



Итак, выполнены и проверены все задания, собраны и подведены итоги профессиональной олимпиады. Участники и гости собрались в актовом зале, чтобы наконец-то узнать, кто признан сильнейшим.

Звание победителя регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства завоевал студент Орского машиностроительного колледжа Маслеев Михаил Александрович.

Призерами стали студент Орского машиностроительного колледжа Ярков Андрей Игоревич (II место) и студент Орского индустриального колледжа Айтуганов Арыстан Асылханович (III место). За лучшее выполнение практического задания награду от имени местного исполкома партии Единая Россия получил Дедин Александр Васильевич (Орский нефтяной техникум). Наградил участников и региональный центр АСКОН-Урал в Орске. Представители компании вручили грамоту за 1 место Яркову Андрею Игоревичу (Орский машиностроительный колледж), второго места удостоился Маслеев Михаил Александрович (Орский машиностроительный колледж). Третьим по решению специалистов АСКОНа стал Говоруха Павел Сергеевич (Университетский колледж ОГУ, Оренбург).

Мы поздравляем всех участников, победителей и гостей олимпиады. Желаем профессиональных успехов и новых побед.

[Результаты Олимпиады](#)